

Питерские посиделки

Для ребят, посетивших Царское Село и Стрельну в октябре 2019 года, были проведены посиделки. Это традиционная встреча любителей путешествий. Начинается она всегда с определения «счастливого» билетика. Такой билет оказался у Насти Левченко, ученицы 10 а класса. Она получила магнит-вагон с названием «Санкт-Петербург». На карте России «вагончиков» Российских железных дорог, которые отправлялись из Сегежи, много. Это и Москва, Казань, Тула, Псков, Петрозаводск... Ведь там побывало более 200 ребят нашей школы в течение пяти лет.

Блестяще отвечали ребята на вопросы викторины, посвящённой нашей поездке. Мы всегда делаем много фотографий, смешных и неожиданных, а потом с удовольствием вспоминаем яркие моменты. Так получилось и в этот раз. Закончились посиделки чаепитием с вкусными пирогами Ирины Николаевны Петуховой, нашего замечательного школьного кондитера.

Впереди новая поездка. Обдумываем маршрут. Предложений много. Особенно после открытия железнодорожного движения через Крымский мост. А что?!